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الاستجابة الاجتماعية المحدودة تشير إل تفاعل الأفراد أو الجماعات بشل ضيق أو محدود مع القضايا الاجتماعية أو الأحداث
المحيطة بهم. هذه الاستجابة قد تون نتيجة لعدة عوامل، 1. الوع المحدود: قد يون الأفراد غير مدركين للمشلات الاجتماعية

أو لا يعرفون كيفية التفاعل معها. 2. الخوف أو القلق: بعض الأشخاص قد يتجنبون المشاركة بسبب الخوف من ردود الفعل
السلبية أو القلق من العواقب. قد يون لدى الأفراد مشاغل شخصية أو مهنية تجعلهم غير قادرين عل المشاركة ف القضايا

الاجتماعية. 4. عدم الثقة ف المؤسسات: إذا كانت هناك قلة ثقة ف المؤسسات الاجتماعية أو الحومية، فقد يؤدي ذلك إل عدم
المشاركة. إذا كان لديك المزيد من الأسئلة حول هذا الموضوع،


